ClickShare CS-100

小会議室向けのスタンドアロン型ワイヤレスプレゼンテーションシステム



- 中央スクリーンへのワイヤレス接続
- ユーザー1人をオンスクリーン
- ノートパソコン、タブレットまたはスマートフォンから共有
- HDMI出力
- 1つのボタンが付属

成功する会議では、信頼がすべてです。アイデアへの信頼、プレゼンテーションへの信頼、および会議室のテクノロジーに対する信頼。このため、BarcoはClickShareを開発しました。このワイヤレスプレゼンテーションシステムにより、ユーザーは、それぞれのノートパソコンやモバイルデバイス上にあるコンテンツを簡単にプレゼンテーションスクリーンで共有できます。ケーブルやセットアップも不要で、参加の待ち時間もありません。

ClickShareの最新アップデートに含まれる新機能についてはこちら をご覧ください

基本的なニーズとしての共有

CS-100は、ノートパソコンやモバイルデバイスからコンテンツを共有することが基本的なニーズである小さな会議室やハドルスペースに、ClickShareの体験をもたらします。ゲストを含むどなたでも、ワンクリックで接続してすぐに共有できます。トレーニングは必要ありません。ユーザーは、USB対応デバイスであるClickShareボタンをお使いのPCまたはMacに差し込んでボタンをクリックするだけで、プレゼンテーションコンテンツをノートパソコンから会議室の大型スクリーンに映し出すことができます。また、ClickShareアプリを使用すれば、ユーザーはノートパソコン、携帯電話、タブレットからもコンテンツを共有できます。デスクトップ用アプリで最適な利用環境を得られるように、ベースユニットには常に最新のファームウェアをインストールするようにしてください。

スタンドアロン型モデル

CS-100はHDMI出力を搭載したスタンドアロン型モデルで、同時に最大8ユーザーを接続し、1ユーザーのコンテンツを共有することができます。CS-100には、



ClickShare CS-100 Barco

CS-100はHDMI出力を搭載したスタンドアロン型モデルで、同時に最大8ユーザーを接続し、1ユーザーのコンテンツを共有することができます。CS-100には、暗号化、ログイン管理、「https」を含む標準的なClickShareセキュリティ機能と、ベースユニットのワイヤレスネットワークのSSIDを非表示にできる機能が用意されています。

CS-100は、ISO 27001認証取得済みのフローとプロセスにより開発された製品です。

ClickShare CS-100を備え付けの会議室のセットアップ(Microsoft TeamsやZoom ルームなど)に追加すると、Microsoft TeamsとZoomの会議でのコラボレーションが強化されます。これにより、会議から真のコラボレーションに焦点が戻ります。

技術	什样		
3.X. PP3	I_LT3K		

CLICKSHARE CS-100

一般仕様		
オペレーティング・システム	Windows 10 32&64ビット macOS 10.14/10.15(Catalina) Android 9 & 10(ClickShareアプリ) iOS 11、12 & 13(ClickShare アプリ)	
ビデオ出力	HDMI×1	
出力解像度	1920x1080 @60Hz	
	HDMI 経由、アナログはオーディオジャック 3.5mm 経由	
フレームレイト	最大 30 fps	
画面上の同時ソース数	1	
同時接続数	8	
iPad、iPhone、Android との互換性	ClickShare アプリ経由で Android と iOS デバイスの両方に対してドキュメント、ブラウザー、カメラを共有	
 拡張型デスクトップ	利用可能 (オペレーティング・システムに依存)。ClickShare 拡張パックを必要とする場合があります。	
認証プロトコル	スタンドアロン・モードで WPA2-PSK	
 無線伝送プロトコル	IEEE 802.11 a/g/n	
接続距離	信号強度変調で調節可能; ClickShare Button および ClickShare Base Unit 間が最大 30m (100 ft)	
周波数帯域	2.4 GHz および 5 GHz (DFS チャンネルは非対応)	
接続	1x イーサネット LAN 100Mbit 1x (後面) + 1x (前面) USB オーディオ・アナログ・ライン出力ミニ・ジャック・ソケット (3.5mm)	
ノイズレベル	ファンレス	
適用温度範囲	操作: 0°C から +40°C (+32°F から +104°F) 最大: 35°C (95°F) ただし 3000m 保管: -20°C から +60°C (-4°F から +140°F)	
湿度	保管: $0\sim90\%$ 相対湿度、結露なきこと 操作: $0\sim85\%$ 相対湿度、結露なきこと	
盗難防止システム	ケンジントン・ロック	
証明書	FCC/CE	
保証	3年間が標準	
Google Cast 非対応	Google Cast 非対応	
* 注記	*In optimal WiFi conditions with minimal WiFi interference and as measured during our quality validation. Check Networ Deployment Guide for more info on WiFi optimisation and ideal configuration depending on your network environment.	
ClickShare Base Unit 寸法		
重量	600g/1.32lbs	
寸法 (HxWxD)	205mm x 115mm x 45mm (最小) / 8.1 インチ x 4.5 インチ x 1.8 インチ (最小)	
消費電力	操作: 6W (通常) / 18W (最大) スタンバイ: 2.6W (ECOスタンバイ) / 0.4W (ディープスタンバイ)	

生成日:04 Dec 2024

© 2024 Barco nv.(C) Barco. All rights reserved. (無断転載を禁ず。)書面による許可なく全部または一部を複製することは禁止されています。すべてのブランド名および製品名は、それぞれの所有者の商標、登録商標、または商号です。継続的な技術革新により、情報および技術仕様は予告なく変更される場合があります。最新の仕様についてはwww.barco.comをご確認ください。

